

1注1000万头奖落户浙江

大乐透单期筹集公益金 1.04 亿

本报讯 记者于彤报道 9月26日,体彩大乐透第20094期开奖,前区开出号码04、06、07、08、16,后区开出号码02、08。本期通过2.90亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.04亿元。本期一等奖全国仅中出1注,为基本投注,单注奖金1000万元,花落浙江。本期开奖结束后,奖池滚存9.86亿元。

一等奖:中出1注1000万

数据显示,浙江中出的1000万元基本投注一等奖出自

台州,中奖彩票是一张5注10元的单式票,其中1注号码击中本期奖号。由于未采用追加投注,该中奖者无缘兼中800万元追加奖金。

本期一等奖共计返奖1000万元。

据统计,进入9月,大乐透已累计开出63注一等奖,其中包括34注1000万元及以上大奖,千万元大奖占比超过53%。

二等奖:单注追加奖金19万

二等奖开出113注,每注

奖金10.79万元;其中43注采用追加投注,每注多得奖金8.63万元。追加后,二等奖单注总奖金19.42万元。云南昆明一购彩者独中20注追加投注二等奖,中奖彩票是一张单式倍投注,单票奖金388万元。昆明另一位购彩者凭借一张复式票,中得5注追加二等奖和一串小奖,单票奖金超过100万元,达103万元。三等奖开出204注,单注奖金1万元。四等奖开出854注,单注奖金3000元。五等奖开出18536注,单注

奖金300元。六等奖开出27635注,单注奖金200元。七等奖开出38338注,单注奖金100元。八等奖开出784567注,单注奖金15元。九等奖开出7731196注,单注奖金5元。本期二至九等奖共计返奖8585万元。本期大乐透共计返奖9585万元。

下期:奖池滚存9.86亿

奖池方面,本期开奖结束后,9.86亿元滚存至9月28日(周一)开奖的第20095期,比上期增长4640万元。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

发现身边的公益 中央媒体走进贵州

决胜脱贫攻坚 见证体彩力量

脱贫攻坚,体育大有作为。在打赢脱贫攻坚战确保全面小康路上,体育成为提升人们幸福感的重要抓手。在贵州这个脱贫攻坚的重要战场,体育部门通过夯实群众体育设施建设,推进农民体育工程,为乡村振兴贡献体育的力量。与此同时,贵州体育人适时抓住创建全国体育旅游示范区的契机,依托得天独厚的自然资源,利用体彩公益金,建基地、育赛事,多措并举发展体育旅游产业,有力地带动区域经济转型发展。近日,由人民日报、新华社、中央电视台、中国青年报、经济日报、中国体育报、中国体彩报等中央主流媒体和多家行业媒体组成的中央新闻媒体采访团深入贵州,寻找脱贫攻坚中的体彩力量。

脱贫攻坚找准体育支点

为帮助贵州省决战决胜脱贫攻坚,2018年,国家体育总局与贵州省委、省政府达成共识,经国务院扶贫办同意,将织金县作为国家体育总局新增扶贫县。两年多来,体育总局织金扶贫小组把奋勇争先的体育精神带到了扶贫工作当中,彰显着体育人在脱贫攻坚中的责任与担当。

在稳步推进精准扶贫的过程中,织金重视体育设施和器材的配备。在国家体育总局的帮扶下,织金县体育场地和器材得到全面提升改造。近三年来,国家体育总局扶贫工作组先后协调体彩公益金700余万元,分别用于织

金县全民健身中心、生态公园、健身步道的升级和改造,并组织群众性体育活动100余场,不少群众的生活方式从饭后看电视打牌变为运动健身,群众生活方式的改变为脱贫工作激发了内生动力。织金县城体育健身场地少、健身设施不足等问题得到明显改善,体育扶贫溢出效应明显,一件件体育器材在提升群众身体素质的同时,进一步增强了当地群众打赢脱贫攻坚战的决心和信心。

“发挥体育优势,靠体育凝聚人心,提升群众脱贫致富信心,体育扶贫效果显著。”国家体育总局驻织金县扶贫组组长、织金县副

县长袁向阳说。袁向阳的底气来自于他两年多来的工作经历。“在体育扶贫模式基础上,体育的外延不断扩展,全民健身发挥着积极作用,贫困群众精神面貌焕然一新。贫困户打牌的少了,锻炼的多了,精气神大大改观,工作更有劲头了,全县拧成一股绳,扶贫工作越干越顺畅。”如今的织金县,通过奥运冠军扶贫行动,各项体育赛事、夏令营活动形成新型聚拢功效,体育扶贫工作变得更有特色、更有亮点、更有能量,吸引了全国各地游客到织金县旅游,带动了经济增速发展,体育活动有力地助力织金县脱贫攻坚。

一条条“体育路”通小康

疫情造成体育赛事延后,憋坏了的可不只是运动达人……当遵义市政府8月初宣布“多彩贵州”自行车联赛遵义赛段暨2020遵义·中国茶海自行车赛将在“十一”重启后,最激动的不是自行车运动爱好者,而是凤冈县、湄潭县、余庆县的茶农与茶商。

近两年,体育旅游的融合发展已成为贵州旅游提速增质的重要组成部分。“以体促旅,提振消费是贵州体育部门推动赛事进村进山的重要目的之一,赛事对老区经济的带动效果也远远超过我们的预期,其中遵义茶海自行车赛就是典型的例子。”贵州省体育局旅游经济发展中心主任匡正志如是说。

遵义市文体旅游局副局长韦祎介绍,自2015年遵义市文体旅游局承办该项赛事以来,当地群众参与的积极性逐年提高。“一开始许多茶农都是站在路旁看热闹,后来他们发现可以借着机会摆摊卖茶叶,再之后他们开始注

重自我宣传推广。这两年,自行车赛比赛期成为大家签订单、谈合作的黄金时间。”

发展体育旅游,能丰富旅游产品体系、拓展旅游消费空间、促进旅游业转型升级,更能推动体育和旅游产业提质增效。在体彩公益金的支持下,遵义这些年来在体育旅游项目建设、业态布局、产业发展上,一直与脱贫攻坚的步伐同频共振。韦祎表示,彩票公益金除了助力打造自行车穿越茶海挑战赛惠及当地茶农、茶商,支持举办的赤水河谷三项户外运动挑战赛带动当地民宿、农家乐的兴起外,还同时打造了中国第一骑游小镇——松烟骑行线路、赤水河谷体育旅游公路等一批体育旅游精品线路,有力推进了当地体旅融合发展。

体育旅游对当地经济的带动绝不只是体现在门票销售额的增长上,更重要的是给景点附近村民的生活带来意想不到的变化。2017

年,盘州麻郎垭村在贵州体彩的支持下翻修升级了秋千,以秋千为主的体育旅游项目助推了这个彝族村落的产业转型,村里的农家乐、民族服饰销售也有了更加稳定的客源。2018年,麻郎垭村少数民族传统秋千项目在国家体彩中心主办的“年度全国票选最受欢迎的体彩公益活动”中入围前五名。“能够在推进少数民族传统体育文化传承发展的同时帮助当地发展旅游业,助力乡村振兴,这也体现了我们中国体育彩票‘来之于民 用之于民’的宗旨。”贵州体彩中心主任巴连利表示。

体育给老区人民带来的不只是经济效益,也填补了人民精神文化层面的需求。在奔小康的路上,人民的精神文化需求不能忽视,而体育最能提振精神、愉悦身心。在彩票公益金的大力支持下,体育赛事来到百姓家门口,让他们亲眼见证,亲自体验,就是一份最健康的礼物。



体彩公益金支持贵州修建体育、旅游等设施

为老区发展注入新动能

2017年国家体育总局批复支持贵州创建全国体育旅游示范区,要求贵州探索体育旅游融合发展新路子,为全国体育旅游发展提供借鉴。目前,贵州体育旅游示范区的各项落地工作已见成效。一些景区通过增加体育内容成功逆袭。

体育旅游对当地经济的带动绝不只是体现在门票销售额的增长上,更重要的是给景点附近村民的生活带来意想不到的变化。2019年,贵州省体育局在坝陵河大桥举办高空跳伞邀请赛,赛事吸引了来自世界各地的几百名跳伞高手及数千游客,有

的村民在路边卖两天烤土豆就收入2000多元,比过去一年的收入还多。

近年来,贵州为推进全国体育旅游示范区建设多措并举,其中围绕山地体育旅游项目,贵州省体育局还协调引进一批有影响力的国际体育组织、体育企业等落户贵州,同时创办了“多彩贵州”“奔跑贵州”等一批自主IP赛事。

2019年,贵州省人民政府办公厅出台了《关于贵州省创建全国体育旅游示范区的意见》,对贵州省体育局负责的具体项目及任务作出具体安排。

彩票公益金发挥引导作用

贵州体育旅游的快速直接得益于贵州体彩公益金的大力支持。贵州省体育局党委书记、局长吴涛表示:“近两年贵州体育旅游项目的建设、业态的布局、产业的发展等相应的建设引导发展资金全部来源于体彩公益金。”仅2019年,投入到体育旅游示范区创建的彩票公益金总额就达4184万元。其中,1084万元用于体育旅游示范区建设及体育旅游运动特色小镇建设,500万元专门用于山地户外赛事补助,1000万元用于全省生态体育公园建设补助。此外还有1500万元用于全省万米健身步道建设,100万元

用于体育旅游融合发展基础保障经费。

2020年,贵州省级财政安排3500万元体彩公益金用于贵州体育旅游相关工作的开展,2000万元用于全国体育旅游示范区建设引导,500万元用于开展山地户外赛事,1000万元用于全省生态体育公园规划建设补助。

如今,贵州体育旅游产业的融合发展已成为贵州旅游热点和旅游增长的重要组成部分。可以说,彩票公益金为贵州建设山地民族体育大省贡献了巨大力量,为创建全国体育旅游示范区打下坚实基础。(丰佳佳)